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⑶　図 4⒜の回路に，図 4⒝のように，起電力が E［V］で内部抵抗が無視できる電池

とスイッチＳを追加した。スイッチを閉じると導体棒は左向きに動き，ある瞬間の

速さは v2［m/s］であった。このとき，導体棒を流れる電流の大きさと向きはどのよ

うになるか。 18
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図 4⒝

［ 18 の解答群］

ⓐ　大きさ：
R

E v Bd2 2- ，向き：ａ→ｂ　 ⓑ　大きさ：
R

E v Bd2- ， 向き：ａ→ｂ

ⓒ　大きさ：
R

E v Bd2+ ， 向き：ａ→ｂ ⓓ　大きさ：
R

E v Bd2 2+ ，向き：ａ→ｂ

ⓔ　大きさ：
R
E， 向き：ｂ→ａ ⓕ　大きさ：

R
E v Bd2 2- ，向き：ｂ→ａ

ⓖ　大きさ：
R

E v Bd2- ， 向き：ｂ→ａ ⓗ　大きさ：
R

E v Bd2+ ， 向き：ｂ→ａ

ⓘ　大きさ：
R

E v Bd2 2+ ，向き：ｂ→ａ
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⑷　上記⑶のとき，導体棒が磁場から受ける力の大きさと向きはどのようになるか。  
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［ 19 の解答群］

ⓐ　大きさ：
R

E v Bd Bd2 2-] g ，向き：左向き

ⓑ　大きさ：
R

E v Bd Bd2-] g ， 向き：左向き

ⓒ　大きさ：
R

E v Bd Bd2+] g ， 向き：左向き

ⓓ　大きさ：
R

E v Bd Bd2 2+] g ，向き：左向き

ⓔ　 0 　　

ⓕ　大きさ：
R

E v Bd Bd2 2-] g ，向き：右向き

ⓖ　大きさ：
R

E v Bd Bd2-] g ， 向き：右向き

ⓗ　大きさ：
R

E v Bd Bd2+] g ， 向き：右向き

ⓘ　大きさ：
R

E v Bd Bd2 2+] g ，向き：右向き

⑸　しばらくして，導体棒の速さは一定値に落ち着いた。このときの導体棒の速さ

［m/s］をM，g，R，B，d，Eのうち必要なものを用いて表すとどのようになるか。

20 ［m/s］

［ 20 の解答群］

ⓐ　 0  ⓑ　
Bd
E 　　ⓒ　

B d
MgR
2 2  ⓓ　

B d
EBd MgR

2 2
+

ⓔ　
B d

EBd MgR
2 2

- 　　ⓕ　gd ⓖ　
B d
MgR
2 2 2 　　ⓗ　

B d
MgR2
2 2

ⓘ　
B d
MgR

gd2 2 +
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